

Также возможность обратной связи с технической поддержкой, которая незамедлительно ответит на вопросы и примет рекомендации или пожелания. С технической стороны, решена проблема наложений разных предметов, стоящих в одинаковое время.

Национальный исследовательский
Томский
Политехнический
Университет

National Research
Tomsk
Polytechnic
University

English version

поиск

ТПУ СЕГОДНЯ | ОБРАЗОВАНИЕ | МЕЖДУНАРОДНОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО | НАУКА И ИННОВАЦИИ | СОЦИАЛЬНАЯ АКТИВНОСТЬ | ИНИЦИАТИВЫ

Главная - Расписания

Элитное расписание

Уважаемые студенты и преподаватели!
В расписании возможны изменения. Внимательно следите за обновлениями.

Весенний семестр 2013-2014 учебного года.
Сейчас 22:01, 21 марта, пятница, неделя нечетная, занятия закончились

Введите номер группы, фамилию преподавателя или номер аудитории:

Текущее

Элитная группа:

Отобразить в виде списка

Показать расписание

Примечание: по умолчанию показывается текущее расписание группы/преподавателя на сегодняшний день, т.е. если Вы смотрите расписание преподавателя, а на сегодняшний день у каких-то групп уже прошла лекция, а у каких-то нет, то Вы увидите снежинное расписание.

Расписание обновлено Сегодня, 15:25

По вопросам переноса занятий обращаться в личном порядке к диспетчеру института или по телефону 606-198
Вопросы и пожелания по работе сайта направлять на garis@tpu.ru

Рис 1.

В конце своей работы мы ожидаем получить сайт, который будет черпать необходимую информацию с ресурса raspisanie.tpu.ru и генерировать расписание для студента элитного технического образования. Также ожидается получить положительную реакцию потребителей, то есть студентов, на наш продукт.

В дальнейшем, мы планируем включить нашу разработку непосредственно в ресурс raspisanie.tpu.ru и другие ресурсы университетов, обладающих программой ЭТО. После чего, в наших планах расширение потребительского круга: создание сайта, который будет генерировать расписание для отдельного человека, объединяя несколько расписаний несвязанных между собой учреждений (обязательное условие: учреждения должны иметь электронный ресурс с расписанием).

Готовый результат, то есть сама программа/сайт, должны быть готовы к концу весеннего семестра 2014 года, ориентировочно конец мая.

ТПУ НАШИМИ ГЛАЗАМИ

Виноградов К.Г., Мозгалева А.И., Черемнов А.Е.
E-mail: a.mozgaleva@sibmail.com

Научный руководитель: Мозгалева П.И., аспирант, ассистент кафедры ОСУ Института кибернетики ТПУ

В настоящее время юные абитуриенты мало ознакомлены с возможностью обучения в отделе элитного технического образования (ЭТО). Большинство новоиспеченных первокурсников не воспользовались возможностью обучения на ЭТО в связи с преобладанием ложной информации и недостатком подтвержденных фактов. В первую очередь ушей студентов достигают слухи о сложности обучения на ЭТО. Мы, студенты элитного образования, хотим, чтобы узнавали

об ЭТО еще будучи абитуриентами, и благодаря этому смогли сделать правильный выбор в сторону элитного технического образования. Наш проект нацелен на то, чтобы избавиться от данной проблемы.

Целью данной работы является обеспечение информацией абитуриентов школ города Томска и ознакомление их со всеми возможностями и прелестями процесса обучения на ЭТО.

Уникальность нашего проекта заключается в том, что выступление будет проходить из уст нынешних студентов, и они будут рассказывать о своем обучении и жизни на ЭТО.

Одной из первых наших задач является разрешение на проведение лекции о необходимости получения элитного технического образования и раздаточных материалов в элитном деканате. Следующим нашим шагом будет подборка необходимой для проведения лекции информации и цифровых файлов (фото, видео). После этого мы договоримся с директорами школ о проведении нашего мероприятия. Дальнейшим этапом является наше непосредственное выступление.

Наш проект будет актуален не только в городе Томске, но и в других городах России. После нашего выступления в местных школах мы бы хотели посетить несколько выставок в крупных городах и там представить наш проект. Многие крупные вузы заинтересованы системой элитного технического образования, но у них нет возможности открыть элитный отдел. Поэтому благодаря нашему выступлению увеличится не только конкурс на элитное образование, но и на поступление в ТПУ.

Выступление будет выглядеть следующим образом: студенты ЭТО от первого лица подготавливают речь о своей учебной жизни, но, чтобы это не было скучно и однообразно, мы решили разбавить наш рассказ видео. Видео будет снято командой разработчиков проекта и при поддержке остальных студентов и преподавателей. Главная мысль видео – это показать разностороннюю жизнь и программу обучения студентов ЭТО, а также показать, чем занимаются выпускники и их «сегодняшний день». В конце выступления абитуриенты получают брошюры и маленькие подарки от ТПУ (пункт 1, 2 в таблице 1).

Таблица 1 (необходимые материалы)

Название	Количество	Цена
1. Буклет	250 шт.	8.00\$
2. Ручка ТПУ	250 шт.	18.99\$
3. Планшет для бумаги	3 шт.	1.95\$

В «Дорожной карте» (стр.37) представлена информация о том, что в ЭТО к 2020 году должно учиться до 15 % студентов, когда на 2014 год доля студентов составляет 4%. Для того чтобы выйти на такие показатели, мы хотим реализовать наш проект, который с каждым годом будет увеличивать процент поступающих на Элитное техническое образование.

Список используемых материалов

1. Сайт отдела элитного образования [Электронный ресурс]. URL: <http://eto.tom.ru/>

2. План мероприятий по реализации программы повышения конкурентоспособности федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Национальный исследовательский Томский политехнический университет» среди ведущих мировых научно-образовательных центров на 2013-2020 гг. [Электронный ресурс]. URL: http://news.tpu.ru/uploads/docs/10/DOROGNAYA_KARTA.pdf